
  

                                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ          
Ν.Π.Δ.Δ.«ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

   ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ»  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

           Από το αριθμ. 3/2015 Πρακτικό Συvεδρίασης τoυ Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ν.Π.Δ.Δ « Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης και Αθλητισμού του Δήμoυ 
Ορεστιάδας»  της  24 του μηνός  Φεβρουαρίου του έτους 2015. 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  32/2015 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση της συμμετοχής του ΝΠΔΔ-ΚΚΠΑΑΔΟ  στην τοπική Κοινωνική 
Σύμπραξη, με επικεφαλής το Δήμο Ορεστιάδας, για την υλοποίηση του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το 
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)” για την 
προγραμματική περίοδο 2014-2020 

Στην Ορεστιάδα σήμερα 24 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2015, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 14:30,  συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης και Αθλητισμού του 
Δήμoυ Ορεστιάδας (Κ.Κ.Π.Α.Α.Δ.Ο.), στο γραφείο του Προέδρου, ύστερα από την με 
αριθ. πρωτ. 263/20-02-2015 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε με 
αποδεικτικό σε όλους τους διοικητικούς συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη 
απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση  
πέντε (5)  μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.-Μπαρμπούδης   Αλέξανδρος Κανένας 
2.-Αρχοντίδης        Αρχοντής  
3.-Βαρσαμακίδης   Δημήτριος  
4.-Μουχταρίδου     Βασιλική  
5.-Κεσούδη   Παναγιώτα  

          Στη συvεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του  Κέντρου Κοινωνικής 
Προστασίας Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Ορεστιάδας Κόφκελη Αρετή  για τηv 
τήρηση τωv πρακτικώv της συνεδρίασης. 
 Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Μπαρμπούδης Αλέξανδρος    
εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού 
Συμβουλίου : 
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 Τη με αρ. πρωτ. Δ23/οικ. 49505/3609/22-12-2014 Πρόσκληση του 
Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας στο πλαίσιο 
υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους 
(ΤΕΒΑ/FEAD)” για την προγραμματική περίοδο 2014-2020. 

 Το από της 18-12-2014 εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για 
το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)”. 

 Τη με αρ. πρωτ. Δ23/οικ. 2758/209 / 21-1-2015 Απόφαση του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας “Παράταση προθεσμίας 
ολοκλήρωσης της διαβούλευσης για τη διαμόρφωση των Κοινωνικών 
Συμπράξεων”. 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ 
 Α. Την έγκριση της συμμετοχής του ΝΠΔΔ-ΚΚΠΑΑΔΟ  στην τοπική Κοινωνική 
Σύμπραξη, με επικεφαλής το  Δήμο Ορεστιάδας, για την υλοποίηση του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το 
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)” για την 
προγραμματική περίοδο 2014-2020. 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε 
υπόψη του τα αναφερόμενα έγγραφα στην εισήγηση και ύστερα από διαλογική 
συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
1. Ο φορέας μας Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας 

Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Ορεστιάδας» να συμμετάσχει στην 
Κοινωνική Σύμπραξη που θα συσταθεί στο πλαίσιο της υπ΄ αριθ. 
Δ23/οικ.49505/3609/22-12-2014 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας για υλοποίηση του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο 
Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Άπορους (ΤΕΒΑ/FEAD) για την 
Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.  

2. Ορίζει το Ν.Π.Δ.Δ «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης και 
Αθλητισμού Δήμου Ορεστιάδας» ως κοινωνικό εταίρο της Κοινωνικής 
Σύμπραξης. 

3. Ορίζει τον  Πρόεδρο κ. Μπαρμπούδη Αλέξανδρο, ως τακτικό μέλος και τον  
Αρχοντίδη  Αρχοντή ως αναπληρωματικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της υπό σύσταση Κοινωνικής Σύμπραξης. 

4. Την εξουσιοδότηση του Προέδρου κ. Μπαρμπούδη Αλέξανδρου,  
προκειμένου να υπογράψει όλα τα απαραίτητα έγγραφα για τη συμμετοχή του 
Φορέα στην υπό σύσταση Κοινωνική Σύμπραξη.  

5. Τον ορισμό  της Μούσμουλα Αναστασία ως Τεχνικό Υπεύθυνο με τις 
υπόλοιπες Οργανώσεις Εταίρους και τη Διαχειριστική Αρχή, για τις ανάγκες 
που θα προκύψουν από τη συμμετοχή του Φορέα στην υπό σύσταση 
Κοινωνική Σύμπραξη.  

   H παρούσα απόφαση πήρε αύξ. αριθμό  32/2015. 
   Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως  
        κατωτέρω:                             
                                                                                   Ο Πρόεδρος   Τα Μέλη         
                                                                                 (ακολουθούν υπογραφές)   

Ακριβές Απόσπασμα 
   Ο Πρόεδρος ΚΚΠΑΑΔΟ 
 
 
  Μπαρμπούδης Αλέξανδρος 
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